

建行盐城分行与农担公司举办党建共建活动 携手共建助力乡村振兴

□仓丽君 周亚

为充分发挥党建引领业务发展,强化互信合作,凝聚共识合力,促进农担业务规模质量双提升,近日,建行盐城分行与江苏农担盐城分公司共同举办了以“银担携手共建,助力乡村振兴”为主题的党建共建活动。建行盐城分行副行长欧磊、江苏农担盐城分公司总经理叶彬、建行盐城分行乡金部负责人及业务骨干、建行盐城分行12家支行分管行长、江苏农担盐城分公司各县域分公司负责人参加了活动。

会上,银担双方分别总结了近年来的业务合作成果,针对扩大合作范围、实现资源共享等方面进行了深入探讨与交流,并以党建为引

领,在原有良好的合作基础上,向着业务体量更大、合作范围更广、受益主体更多的方向发展,建立全面战略合作伙伴关系。

欧磊对未来的合作充满信心,他说,盐城乡村市场广阔,银担合作前景值得期待。银担双方要建立信息互通机制,深化高效协同,凝聚合力,不断加强产品创新,拓宽渠道,严格执行尽职调查,加强风险防控,推动银担业务实现跨越式发展。

叶彬肯定了双方对战略性合作的深度认识,以及对进一步合作的迫切愿望,介绍了区域发展情况,并对目标客户的选择、圈链客户的挖掘提出了行之有效的建议。下一步,将以党建共建为纽

带,深化协同沟通,进一步破解合作中存在的痛点、难点、堵点。提升业务规模,提高区域合作深度,共享双方资源,以场景金融为桥梁,高度关注当地政府的思路和产业导向,在强化现有合作基础上,统筹谋划,创新特色金融产品,扩面增量。同时,严把业务准入关,有效化解防范风险,确保业务高质量发展。

建行盐城分行将以此次党建共建合作为契机,进一步深化协同,在全市范围内扩大合作,在创新业务领域积极探索,实现战略协同、资源共享,共同推进银担合作向纵深迈进,将双方合作打造成金融支持乡村振兴的样板工程。

邮储银行东台市支行 开展廉洁教育培训

为引导员工系好廉洁从业的“第一粒扣子”,进一步推动廉洁教育工作走深走实,着力打造风清气正的廉洁品牌文化,邮储银行东台市支行开展了“送廉洁文化到一线”系列活动。

3月22日,邮储银行东台市支行纪检监察委员组织该行营业部全体员工开展廉洁教育培训,顺利开启活动第一站。

会上,纪检委员组织大家学习了《中国共产党纪律处分条例》,宣讲违纪违法典型案例,分析信贷客户经理岗位、理财经理岗位存在的廉洁风险点,提醒大家要在思想上筑起一道“廉洁从业、遵纪守法”的坚强防线,更好地知敬畏、存戒惧、守底线,真正成为政治立场坚定、对党忠诚、廉洁自律、积极向上的邮储人。

许淑芬

南京银行盐城分行营业部 扎实推进金融服务向实体经济延伸

近日,为稳步推动金融服务向实体经济延伸,南京银行盐城分行营业部主动走进产业园区、营销实体经济,与盐城一家能源科技有限公司达成了合作意愿。

据了解,该企业作为光伏新能源行业的一线企业,订单充足、产能充沛、用工量大、工资代发需求旺盛。南京银行盐城分行营业部一方面围绕其生产经营需求,

设计流动资金贷款及订单融资需求产品;另一方面,围绕员工的工资发放需求,合理制定企业工资发放服务方案。在双方的共同努力下,南京银行盐城分行营业部与该企业就工资代发达成先期合作意向。

达成合作意向后,南京银行盐城分行营业部立即派出专业服务团队奔赴现场,紧锣密鼓地为新人职

员工及在职员工做好新卡办理等相关工作。办理业务虽然十分繁忙,但是在现场的该行员工都用其专业细致的服务能力与细心负责的工作态度感染着每一位办卡人。

下一步,南京银行盐城分行营业部将会继续践行使命初心,走好服务实体经济的每一步,将金融服务贯穿到经济发展中去。

李璐

招商银行盐城分行 开展“3·15行长站大堂”活动

“3·15”金融消费者权益保护教育宣传活动期间,招商银行盐城分行开展了行长站大堂活动,该行业行长和各支行行长们当值一日大堂经理,与客户面对面交流,做好阵地服务。

当日,围绕“金融消保在身边保障权益防风险”主题,招商银行盐城分行行长亲临营业部大堂,依托消保驿站,与客户深入交流,亲切询问客户业务需求,并感谢客户多年以来对招商银行服务的认可及业务支持。同时,引导客户至公众教育区,普及金融消费者八项基

本权利等知识,向客户递送《守护之书》及《保护个人合法权益》宣传折页。

招商银行盐城分行辖内4个营业网点的行长也纷纷来到大堂,佩戴工号牌,满面笑容地接待客户,为前来办理业务的客户取号、解答客户的疑问,并为客户递上金融知识相关宣传资料。亲临现场、热情娴熟的服务,给消费者带来了更加亲切的体验,通过观察、聆听客户的需求,发现了服务过程中需要改善的地方。金融知识的普及覆盖到了老人、小孩、农民工等各类人群,真切

地帮助客户提升了防范电信网络诈骗的技能、对理性投资的认知以及对自身合法权益的保护。

“3·15行长站大堂”活动的开展,不仅增强了各网点与客户之间的沟通和互动,拉近了银行与客户的距离,还提升了客户的信任感和满意度。同时,通过行长的亲身参与,也传递出对消费者权益保护的重视。今后,招商银行盐城分行将继续做好“消保管理深化年”各项工作,为客户创造价值,切实提升服务管理水平。

陈潇潇

建湖中成村镇银行 携手“蓝朋友”开展消防安全培训

近日,建湖中成村镇银行邀请建湖县消防救援大队开展办公用房消防安全培训。培训中,该县消防救援大队培训人员结合近期发生的典型火灾案例,分析常见火灾事故起因,从法律法规及相关文件规定、消防基础知识、火灾风险及防范措施和如何开展消防安全自我检查等方面,强调了消防安全的

重要性,介绍了火灾事故防范处置方式。

培训采用“互动+体验”的方式,由培训人员详细示范手提式干粉灭火器、消防水枪使用方法及注意事项,指导演练了二楼办公区起火疏散逃生、初起火灾扑救等过程,演示了干粉灭火器的使用方法及注意事项,并让每位员工实际操作使

用干粉灭火器灭火,进一步强化了员工消防安全意识,提升了火灾事故防御能力及应急处置能力,为金融机构增添一抹“平安蓝”。

近年来,建湖中成村镇银行始终坚持合规经营、稳健发展,主动对接企业、村镇,为保障客户资金安全和提供更优质的金融服务不懈努力。

胡蓉

东台稠州村镇银行 员工拾金不昧暖人心

近日,市民姜女士拿着一面写有“拾金不昧好榜样,暖心服务显担当”的锦旗,来到了东台稠州村镇银行营业部,“真是太谢谢你们了,东台稠州村镇银行的员工不仅工作认真、服务热情,还有着拾金不昧的品质,这让我们老百姓能放心把钱存在你们银行。”姜女士向该行工作人员表示感谢。

几天前,该营业部大堂经理在日常检查过程中发现营业大厅掉落了一沓现金,判断应该是客户办理业务时遗落在网点的,于是在第一时间交给营业经理,并共同清点现金计1万元。随后,营业经理对当天办理业务的客户逐笔查看了监控录像并核实情况,发现姜女士在柜台办理取款业务转身离开时不慎将现金掉落在营业大厅。该行工作人员通过系统预留的客户信息,积极联系姜女士并核实情况,告知其前来领取遗漏的现金。姜女士拿着失而复得的现金非常感动,并于第二天送来锦旗以表谢意。

锦旗代表着客户对东台稠州村镇银行优质服务的认可,也展现了该行员工良好的职业道德风貌,该行将继续坚持“以客户为中心”的服务理念,不断提升服务质量,用更加暖心、细心的服务为客户带来更优质的金融服务。

王京霞

亭湖邮政分公司 成功拦截一起网络诈骗

近日,客户苏先生来到亭湖邮政分公司开放大道支局营业厅,要求办理3万元转账业务,柜员询问其是否认识对方,是否与对方电话确认过,苏先生回答支支吾吾,且眼神闪烁。这一异常行为引起了工作人员的警觉,随即,工作人员协助客户查看了双方的聊天记录,察觉疑点重重后,果断中止了转账业务的办理。

工作人员将线索提供给反诈中心,并联系辖区内派出所,待民警到来后,警邮联合向客户进行了反诈教育宣传,最终成功为客户避免3万元的资金损失。

刘嘉 王悦

盐城市综合金融服务平台

一键式对接金融机构 一站式获得金融服务 全方位享受扶持政策

网址: <https://ycjssjrfw.com>

